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Drodzy Członkowie, Szanowni 
Mieszkańcy,
Serdecznie dziękujemy wszystkim, 
którzy wzięli udział w  tegorocz-
nym Walnym Zgromadzeniu Człon-
ków LWSM „Morena”. Państwa 
zaangażowanie i  aktywny udział 
w obradach w pięciu częściach po-
twierdzają, jak ważna jest wspólna 
troska o naszą Spółdzielnię.

Dziękujemy szczególnie za okaza-
ne zaufanie i  szerokie poparcie dla 
przedstawionych przez Zarząd pla-
nów, programów oraz inicjatyw – to 
dla nas wyraźny sygnał, że obrany 
kierunek działania znajduje akcep-
tację Członków i daje mocny impuls 
do dalszej pracy na rzecz dobra 
wspólnego.

W  trakcie obrad Walne Zgroma-
dzenie podjęło szereg kluczowych 
decyzji wpływających na rozwój 
Spółdzielni i jakość życia mieszkań-
ców. Zatwierdzono sprawozdania 
z  działalności wszystkich organów 
Spółdzielni za miniony rok oraz 
udzielono absolutorium Członkom 
Zarządu – co stanowi wyraz uzna-
nia dla rzetelności i  przejrzystości 
prowadzonych działań.

Zgromadzenie przyjęło również 
nową treść Statutu, dostosowaną do 
zmieniającego się otoczenia prawne-
go i bieżących potrzeb organizacyj-
nych. W  nowym Statucie uwzględ-
niono m.in. usystematyzowanie 
zakresu działalności, obejmujące 
uchwałę inwestycyjną z  ubiegłego 
roku dotyczącą nieruchomości przy 
ul.  Piekarniczej. Zmiany wprowa-
dzone w dokumencie mają również 
na celu usprawnienie codziennego 
funkcjonowania Spółdzielni.

Wśród szczególnie istotnych 
uchwał znalazły się:

1.	Kontynuacja Programu wymia-
ny wind, z wykorzystaniem do-
stępnych środków z programów 
wsparcia rządowego, takich jak 
„Dostępność +”.

2.	Akceptacja dla rozpoczęcia inwe-
stycji przy ul. Powstania Listopa-
dowego – planowanej jako no-
woczesna, kameralna zabudowa, 
z  której dochody zostaną prze-
znaczone na poprawę stanu tech-
nicznego istniejących zasobów 
mieszkaniowych i infrastruktury.

WALNE ZGROMADZENIE 2025 – ważne decyzje podjęte!

3.	Wyrażenie zgody na sprzedaż 
działki nr 2/2 przy ul. Magellana, 
z  przeznaczeniem uzyskanych 
środków na realizację najpilniej-
szych remontów planowanych 
w nadchodzącym roku.

Dziękujemy za wyrażone opinie, 
merytoryczne głosy w dyskusji 
i wspólne zaangażowanie w rozwój 
naszej wspólnoty mieszkaniowej.
Pełna dokumentacja Walnego 
Zgromadzenia, w  tym uchwały, 
protokoły i  podsumowanie Kole-
gium zostaną udostępnione Człon-
kom w  najbliższych dniach za po-
średnictwem systemu EBOK. ■

REKLAMA
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REMONTY

Nowe boisko – sportowe serce 
Osiedla
Przy ul.  Kusocińskiego powstało 
piękne, nowoczesne boisko, zapro-
jektowane z  myślą o  wszystkich 
miłośnikach sportu – bez względu 
na wiek i  ulubioną dyscyplinę. To 
miejsce już tętni życiem!

Na boisku można grać w:

• piłkę nożną

• koszykówkę

Remonty i ulepszenia – „Morena” zmienia się dla Was!

• siatkówkę

• piłkę ręczną

Dodatkowe atuty obiektu to:

• poliuretanowa nawierzchnia za-
pewniająca komfort i  bezpieczeń-
stwo,

• nowoczesne oświetlenie z włącz-
nikiem czasowym – gra możliwa 
nawet po zmroku,

• uniwersalne oznaczenia dostoso-
wane do różnych gier zespołowych.

W  ostatnich tygodniach nasza Spółdzielnia zrealizowała kolejne 
remonty, które znacząco wpływają na komfort życia mieszkańców. 
Pracujemy nieprzerwanie i  staramy się, aby nasze osiedle stawało 
się jeszcze bardziej przyjazne i  nowoczesne podkreśla Piotr Litwin 
zastępca prezesa LWSM. Dziś prezentujemy najnowsze zakończone 
remonty i ulepszenia.

nowoczesne boisko przy ul. Kusocińskiego

nowoczesne boisko przy ul. Kusocińskiego
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Rekordowa liczba nowych miejsc 
postojowych
Na terenie Spółdzielni tylko w tym 
roku powstało aż 121 nowych 
miejsc postojowych! Wykonano je 
w  technologii umożliwiającej sku-
teczne odprowadzenie wody desz-
czowej.

Nowe lokalizacje:

• ul. Bulońska 30 – 16 miejsc

• ul. Bulońska 8 – 8 miejsc

• ul. Bulońska 44 – 18 miejsc

• ul. Bulońska 28/30 – 9 miejsc

• ul. Kolumba 5 – 16 miejsc

• ul. Matuszewskiego 17 – 3 miejsca

• ul. Nałkowskiej 4 – 11 miejsc

• ul. Nałkowskiej 6 – 6 miejsc

• ul. Powstania Listopadowego 5 – 
12 miejsc

• ul. Zabłockiego 2 – 16 miejsc

• ul. Zabłockiego 4 – 6 miejsc

Nigdy wcześniej nie udało się w tak 
krótkim czasie wybudować tylu 
miejsc postojowych – to rekord 
w historii Spółdzielni!

Bezpieczne chodniki i nowocze-
sne oświetlenie
Wyremontowano nawierzchnię chod-
ników wraz z podejściami do klatek 
schodowych i  miejsc postojowych 
przy ul. Matuszewskiego 17 i 19.

Na bieżąco wymieniamy również 
stare, betonowe słupy oświetle-
niowe na nowe, metalowe latarnie 
z energooszczędnymi panelami LED. 
Bezpieczniej, jaśniej, nowocześniej!

nowe miejsca postojowe przy ul. Kolumba 5 wyremontowany chodnik wokół boiska

nowe miejsca postojowe przy ul. Bulońskiej

nowe, energooszczędne latarnie ledowe

wyremontowane schody  
przy ul. Matuszewskiego 17-19
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Estetyka klatek i otoczenia
Zakończone zostały remonty kla-
tek schodowych w  następujących 
budynkach:

• ul. Arctowskiego 2B

• ul. Kusocińskiego 4A

• ul. Marusarzówny 7B

• ul. Marusarzówny 1A i 1B

Ponadto wymieniliśmy wiatę śmiet-
nikową przy ul.  Bulońskiej 12 na 
nową, bardziej funkcjonalną i este-
tyczną.

Co dalej?
To nie koniec! Pracujemy pełną parą 
i już przygotowujemy kolejne re-
monty, o których poinformujemy w 
następnym numerze gazetki. ■

nowy podjazd dla wozkow na placu zabaw 
przy ul. Kusocińskiego

nowa wiata śmietnikowa 
przy ul. Bulońskiej 12

wyremontowane chodniki  
przy ul. Matuszewskiego 17-19

wyremontowana klatka schodowa nowe drzwi wejściowe do klatki schodowej
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Szukasz przyjaznego przedszkola 
dla swojego Malucha? 

W  „Misiu Wojtku” wciąż mamy 
miejsca dla dzieci w  wieku 2,5-3 
lat! Nasza doświadczona i  troskli-
wa kadra zadba o  rozwój, bezpie-
czeństwo i radość Twojej pociechy. 
Dla członków Spółdzielni przygo-
towaliśmy atrakcyjne zniżki! 

Dlaczego warto wybrać nasze 
przedszkole: 

•	 Nauka przez zabawę – kreatyw-
ne zajęcia rozwijają umiejętności 
i wyobraźnię. 

•	 Codzienny kontakt z  językiem 
angielskim – naturalne osłuchi-
wanie się z językiem. 

Zostały ostatnie wolne miejsca!
•	 Małe grupy – łatwiejsza ada-
ptacja i  więcej uwagi dla każde-
go dziecka. 

•	 Zdrowe posiłki – smaczne i zbi-
lansowane dania przygotowywa-
ne z troską. 

•	 Ciekawe wycieczki i  zajęcia 
dodatkowe – odkrywanie świata 
i nowych pasji. 

•	 Dużo ruchu na świeżym powie-
trzu – aktywne zabawy w  ogro-
dzie pod opieką nauczycieli. 

Nie zwlekaj:  zapisz swojego Malu-
cha już dziś! Poślij swoją Pociechę 
do miejsca, gdzie dzieci rosną, uczą 
się i uśmiechają każdego dnia. ■

Atrakcyjne ceny na rok szkolny 
2025/26:

czesne:
•	 670 zł/mc – dla członków LWSM

•	 840 zł /mc – dla pozostałych 
osób

•	 550 zł – wpisowe (jednorazowe)

•	 21 zł – dziennie

Zniżki (nie sumują się):

•	 10% – z Kartą Dużej Rodziny

•	 10% – dla rodzeństwa dzieci już 
uczęszczających do przedszkola

•	 10% – dla pracowników LWSM
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Balkon – Teresa Bryła

Balkon – Ewa Kilińska

Balkon – Janusz Boros

Balkon – Damian Romańczuk

Balkon – Natalia Bredla

W  jubileuszowej, X edycji kon-
kursu „Morena w  Kwiatach” 
wzięło udział aż 35 moreno-
wych ogrodników! W  dniach 
24 czerwca – 4 lipca 2025  r. 
członkowie Komisji Konkursowej 
odwiedzili wszystkich uczest-
ników, dokumentując zgłoszo-
ne ogródki i  balkony w  formie 
fotograficznej. Na podstawie 
zebranej dokumentacji Komisja 
wyłoniła laureatów konkursu, 
a  dodatkowo – poza regulami-
nowymi nagrodami – przyznała 
także wyróżnienia specjalne. 

W  kategorii balkony i  loggie 
nagrodzeni zostali (kolejność 
alfabetyczna):
•	Teresa Bryła

•	Ewa Klińska

•	Damian Romańczuk

wyróżnienia:
•	Janusz Boros

•	Natalia Bredla

W  kategorii ogrody przydo-
mowe nagrodzeni zostali (ko-
lejność alfabetyczna):
•	Jacek Bzikut

•	Mieczysława Dolna

•	Jan Pietrzak

•	Maria Pykacz

•	Katarzyna Siemieniako

•	Grażyna Szmajchel

•	Barbara Znajewska

Serdecznie gratulujemy nagro-
dzonym, a  wszystkim uczest-
nikom dziękujemy za udział. 
Laureatów powiadomimy tele-
fonicznie o  terminie i  miejscu 
przekazania nagród. ■

Wyniki X edycji konkursu „Morena w kwiatach”
SPRAWY DZIELNICOWE
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Ogród – Jacek Bzikut Ogród – Mieczysława Dolna

Ogród – Maria Pykacz

Ogród – Grażyna SzmajchelOgród – Jan Pietrzak

Ogród – Barbara Znajewska Ogród – Katarzyna Siemieniako
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SPRAWY DZIELNICOWE

patron Dziennego Domu Seniora św. Antoni

Wspólne zdjęcie gości uroczystości

fo
t. 

G
oś

ć 
N

ie
dz

ie
ln

y

fo
t. 

G
oś

ć 
N

ie
dz

ie
ln

y

Dzienny Dom Seniora

Dom Dziennego Pobytu dla Senio-
rów to kolejny punkt na mapie na-
szej lokalnej społeczności, którego 
głównym celem jest wspieranie ro-
dzin oraz osób starszych – komen-
tuje Mariusz Bykowski, prezes 
LWSM „Morena” – Wraz z  Klubem 
Seniora oraz naszym Centrum Kultu-
ry, ta placówka to swojego rodzaju 
dopełnienie, którego nam brakowa-
ło. W imieniu całego Zarządu LWSM 
„Morena” pragnę podziękować i ser-
decznie pogratulować wszystkim 
stronom, które miały szansę dołożyć 
swoją cegiełkę do tego cudownego 
projektu. To właśnie nasza współ-
praca umożliwiła powstanie tego 
miejsca.

W  uroczystości wzięli udział liczni 
goście – wśród obecnych znaleźli 
się m.in. biskup Piotr Przyborek, 
który poświęcił budynek oraz pa-
miątkowy obraz patrona, a  także 
ks.  Andrzej Wiecki, dyrektor Cari-
tas i  gospodarz nowo otwartego 
domu. Obecni byli również przed-
stawiciele Spółdzielni „Morena”, 
która miała duży wkład w  całość 

Dzienny Dom Seniora pod opieką św. Antoniego
Dzięki zaangażowaniu LWSM „Morena” oraz współpracy z  Caritas 
i Miastem Gdańsk, przy ul. Zabłockiego 10 działa wyjątkowe miejsce 
– Dzienny Dom dla Seniorów. 13 czerwca miała miejsce uroczystość  
nadania imienia patrona temu miejscu, którym został św. Antoni.

projektu: członkowie Rady Nadzor-
czej Piotr Bińko – jej przewodniczą-
cy, jego zastępczyni Małgorzata 
Leśniewicz, Jadwiga Szajder – jed-
nocześnie szefowa Klubu Seniora 
„Moreniacy” oraz prezes Spółdziel-
ni Mariusz Bykowski. W  wydarze-
niu uczestniczył także radny Miasta 
Gdańska z Moreny, Łukasz Świacki, 
Przewodniczący Rady Dzielnicy 
Piecki-Migowo Maciej Świderski 
oraz proboszcz parafii Bożego Cia-
ła, ks. Prałat Wojciech Chistowski.

Nie mury, lecz relacje i wspólnie 
spędzany czas budują ten dom

Dzienny Dom Seniora to przestrzeń 
zaprojektowana z myślą o komfor-
cie i  potrzebach osób starszych. 
Znajdują się tu m.in. przytulna sala 
wspólna, gabinety specjalistyczne, 
miejsce do ćwiczeń i  rehabilitacji 
oraz słoneczne patio sprzyjające 
odpoczynkowi. Jednak to nie no-
woczesne wnętrza, lecz ludzie na-
dają temu miejscu prawdziwe ży-
cie, co wielokrotnie podkreślał ks. 
Andrzej Wiecki z Caritas.

Szczególną rolę w  realizacji tego 
projektu odegrała LWSM „More-
na”, która udostępniła i  wyremon-
towała pomieszczenia przy ul. Za-
błockiego 10, gdzie dziś znajduje 
się siedziba  Dziennego Domu dla 
Seniorów. To właśnie dzięki współ-
pracy Spółdzielni, Miasta Gdańska, 
Parafii Bożego Ciała na „Morenie” 
i  Caritas udało się stworzyć prze-
strzeń, która odpowiada na potrze-
by lokalnej społeczności. 

Celem placówki jest przede wszyst-
kim organizowanie czasu wolne-
go seniorom oraz wspieranie ich 
kondycji fizycznej i  psychicznej. To 
miejsce, w którym starsi mieszkań-
cy osiedla mogą odnaleźć wspólno-
tę, aktywność i codzienną radość. ■
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CENTRUM KULTURY

Co słychać w Centrum Kultury?

Teatr Qfer w przedstawieniu Legendy znad morza

Męski chór szantowy „Zawisza Czarny”

Wernisaż dziecięcej i młodzieżowej grupy Rysunku i Malarstwa

Mijający rok szkolny był bardzo cieka-
wy i bogaty w wydarzenia kulturalne.

Zrealizowaliśmy cykl familijnych Spo-
tkań z Teatrem, podczas których nasi 
najmłodsi widzowie mogli rozwijać 
swoje zamiłowanie do tej dziedziny 
sztuki.

W  ramach projektu gościliśmy Teatr 
Qfer z  wyjątkowym, interaktywnym 
spektaklem pt. „Legendy znad morza”.

Odbyło się także wiele koncertów 
a ostatnim z nich był występ Męskie-
go Chóru Szantowego Zawisza Czar-
ny. Potężna dawka energii i  głosów 
chórzystów sprawiły, że publiczność 
bawiła się doskonale.

Nie zabrakło również atrakcji dla miło-
śników rękodzieła. W ramach projek-
tu „Warsztatownia” pod okiem pani 
Małgosi Teleszyńskiej-Belka, młodzi 
artyści wykonywali niezwykłe prace. 
Jedną z nich był prezent dla taty.

Dzięki dofinansowaniu z  budżetu 
Rady Dzielnicy Piecki-Migowo, pro-
jekty te dają możliwość skorzystania 
z  dostępu do bezpłatnych wydarzeń 
kulturalnych dla wszystkich miesz-
kańców naszej dzielnicy.

Działające w Centrum Kultury gru-
py teatralne „Iskierki” oraz „Ogniki” 
zaprezentowały premierowe spek-
takle pt. „Szewczyk Dratewka” oraz 
„Legenda o  Smoku Wawelskim” 
w  reżyserii Joanny Bernackiej-Szre-
der. „Ogniki” wystąpiły również dla 
publiczności zaproszonej ze szkół do 
których uczęszczają. 

Warto pochwalić się również dzie-
cięcą i  młodzieżową grupą Rysunku 
i Malarstwa działającą pod kierunkiem 
Magdaleny Nowak. Prace uczestników 
zajęć można było podziwiać podczas 
czerwcowego wernisażu.

Filmy i  zdjęcia ze wszystkich wyda-
rzeń można obejrzeć na naszej stro-
nie internetowej: 
www.ck.morena.com.pl

Wszystkich chętnych do udziału 
w  naszych zajęciach zapraszamy do 
sekretariatu Centrum Kultury.

Grupa „Ogniki” w przedstawieniu „Legenda o Smoku Wawelskim”
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Warsztatownia plastyczna

Grupa „Iskierki” w przedstawieniu „Szewczyk Dratewka”

W  miesiącach wakacyjnych sekreta-
riat czynny jest w godzinach 9:00-
15:00. 
W dniach 01-15 sierpnia Centrum Kul-
tury będzie nieczynne.
Drodzy mieszkańcy „Moreny” dzięku-
jemy za waszą obecność w  Centrum 
Kultury. Życzymy wszystkim pięknych, 
bezpiecznych wakacji oraz udanego 
wypoczynku! ■ 

REKLAMA
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Grupa „Ogniki” na Trójmiejskim Festiwalu Teatralnym GraMY

Grupa „Ogniki” na Trójmiejskim Festiwalu Teatralnym GraMY

Biuletyn informacyjny LWSM „Morena” 
Wydawca: LWSM „Morena”,  

dane teleadresowe: 
ul. Migowska 77 A, 80-287 Gdańsk, 

tel. (58) 347 69 12, 
sekretariat@morena.com.pl, 

REGON – 000 664 645, NIP – 584 020 35 70
tekst zamknięto: 14 lipiec 2025 r.

Zapraszamy na Facebooka Spółdzielni  
https://www.facebook.com/SpoldzielniaMorena

Nasze „Ogniki” na Trójmiejskim 
Przeglądzie Teatralnym GraMy
Grupa teatralna „Ogniki” dzia-
łająca przy Centrum Kultury 
na „Morenie” 9 czerwca wzięła 
udział w  Trójmiejskim Przeglą-
dzie Teatralnym GraMy w Gdań-
skim Pałacu Młodzieży. Występ 
zakończył się pełnym sukcesem 
i nasi mali aktorzy wrócili z wyróż-
nieniem. Wyróżnienie otrzymała 
również Pani Joanna Bernacka-
-Szreder, która jest opiekunką te-
atru jak również reżyserką przed-
stawienia. To była fantastyczna 
przygoda i  wspaniały występ 
– pełen zaangażowania, radości 
i  prawdziwej scenicznej energii. 
Jesteśmy ogromnie dumni!


